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Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

quatorze (14) dias de fevereiro (02) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), ás 

11:38 onze horas e trinta e oito minutos o senhor Vereador Presidente Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a quarta sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (provérbios 11:2). 

Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 3° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei 06/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe sobre a 

abertura de créditos adicionais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 0849, de 

21 de dezembro de 2022 – LOA de 2023” Indicação n° 01/GV/CAS/2023, que 

o executivo através da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esporte - 

SEMETEC, a necessidade urgente de aplicação de cursos de primeiros socorros aos 

servidores lotados na CRECHE JEREMIAS ANTERO DIAS. Primeira votação do 

Projeto de Lei n° 05/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe sore a abertura de crédito 

adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n.° 0849, de 21 de 

dezembro de 2022- LOA de 2023. ” Primeira votação do Projeto de Lei n° 

01/MD/CMT/2023, o qual “Extingue, Cargos em Comissão e dá outras 

providências. ” Primeira votação do Projeto de Resolução n° 

03/MD/CMT/2023, “Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos funcionários 

de provimento efetivo da câmara municipal de Theobroma do estado de 

Rondônia e dá outras providências. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata da 

data comemorativa na qual completou 31 anos de emancipação, parabeniza 

Prefeito Gilliard e vereadores pelo culto de agradecimento a Deus. Justifica sua 

ausência na Sessão anterior, Presidente coloca em votação e, é aprovada por 

unanimidade. Vereador relata do seu trabalho para equipa a Secretária de obra 

para atender os agricultores. Em seguida o Presidente convida o vereador André 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.  O 

vereador cumprimenta público presente, vereador relata do culto realizado para 

agradece a Deus pelos 31 anos do município. Relata da sua visita ao 

assentamento primavera acompanha a construção da ponte. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece a Deus, justifica sua ausência na última sessão, Presidente coloca a 

justificativa em votação que é aprovada por unanimidade. O vereador agradece o 

Prefeito Gilliard e o secretário de obra Edmilson por atende seus pedidos de 

recuperação de estrada no setor oriente, relata do culto de agradecimento aos 31 

anos de emancipação. Relata da chegada de duas retroescavadeiras, pc e 
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caminhões caçamba. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer 

a leitura da indicação n° 01/GV/CAS/2023, após a leitura a indicação passou 

para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

05/GP/PMT/2023, após a leitura Projeto passou para sua votação e foi aprovada 

por unanimidade em sua primeira votação. Vereador João pede dispensa de 

interstício, Presidente concedeu.  Projeto passou para sua votação e foi aprovada 

por unanimidade em sua segunda votação. Em seguida, o Presidente convida o 

1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° n° 01/MD/CMT/2023, 

após a leitura Projeto passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade 

em sua primeira votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário 

para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 03/MD/CMT/2023, após a leitura 

Presidente faz uma correção na numeração do Projeto, onde se lê 03, leia-se 02. 

Após a correção o Projeto passou para sua votação e foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Cesar para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador relata dos 31 

anos do município de Theobroma, parabeniza, relata do evento realizado em 

comemoração. Relata da vinda da assessoria do Deputado Alex Redano no 

próximo sábado para entrega de veículos e também para kit esportivo, faz um 

convite aos vereadores para estarem presente. Faz uma nova cobrança quando ao 

plano de cargo e carreira dos servidores. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a quarta Sessão Ordinária as 12:53 doze Horas e cinquenta e três 

minutos. 

  
 

_________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                         Presidente – CMT 


